

FARMACEUTSKI TEHNIČAR - 2. RAZRED SREDNJE ŠKOLE

NAZIV UDŽBENIKA	AUTOR(I)	VRSTA IZDANJA	NAKLADNIK
EKOLOGIJA udžbenik biologije za 4. razred gimnazije i srednje strukovne škole	Milan Meštrov	udžbenik	Školska knjiga d.d.
GENETIKA I EVOLUCIJA udžbenik biologije za 4. razred gimnazije	Josip Balabanić, Mirjana Pavlica	udžbenik	Školska knjiga d.d.
NEW HEADWAY INTERMEDIATE THE 4th EDITION udžbenik engleskog jezika + CD-ROM za 1. i 2. razred gimnazija i 4-god. strukovnih škola, prvi strani jezik; 2. i 3. razred 4-god. strukovnih škola, prvi strani jezik; 4. razred gimnazija i 4-god. strukovnih škola, drugi strani jezik	John Soars, Liz Soars	udžbenik s CD-ROM-om	Algoritam d.o.o.
NEW HEADWAY INTERMEDIATE THE 4th EDITION radna bilježnica za engleski jezik za 1. i 2. razred gimnazija i 4-god. strukovnih škola, prvi strani jezik; 2. i 3. razred 4-god. strukovnih škola, prvi strani jezik; 4. razred gimnazija i 4-god. strukovnih škola, drugi strani jezik	John Soars, Liz Soars	radna bilježnica	Algoritam d.o.o.
JA, MI, ONI... udžbenik etike za drugi razred gimnazije i strukovne škole	Bruno Ćurko, Dunja Marušić Brezetić	udžbenik	Profil International d.o.o.
TEMELJI FIZIKE 2 : udžbenik s video DVD-om za 2. razred četverogodišnjih strukovnih škola s trogodišnjim učenjem fizike	Anamarija Godinić, Dario Hrupec, Daniela Takač	udžbenik s video DVD-om	Neodidacta d.o.o.
TEMELJI FIZIKE 2 : zbirka zadataka za 2. razred trogodišnjih i četverogodišnjih strukovnih škola s trogodišnjim učenjem fizike	Dubravko Horvat, Dario Hrupec, Branko Maković, Daniela Takač	zbirka zadataka	Neodidacta d.o.o.
TEMELJI FIZIKE 2 : radna bilježnica za 2. razred četverogodišnjih strukovnih škola s trogodišnjim učenjem fizike	TEMELJI FIZIKE 2 : radna bilježnica za 2. razred četverogodišnjih strukovnih škola s trogodišnjim učenjem fizike	radna bilježnica	Neodidacta d.o.o.
GEOGRAFIJA 2 udžbenik iz geografije za 2. razred srednjih medicinskih škola	Vesna Krajić	udžbenik	Meridijani, izdavačka kuća
PRAKTIKUM ANALITIČKE KEMIJE udžbenik analitičke kemije za srednje strukovne škole	Sanja Žužek, Sonja Rupčić Petelinc, Zoran Weihnacht	udžbenik	Školska knjiga d.d.
PRAKTIKUM ANALITIČKE KEMIJE radna bilježnica iz analitičke kemije s vježbama za srednje strukovne škole	Sonja Rupčić Petelinc	radna bilježnica	Školska knjiga d.d.
ORGANSKA KEMIJA udžbenik za zdravstvene i kemijske škole	Blanka Sever, Dubravka Stričević, Helena Čičak	udžbenik	Profil International d.o.o.
ORGANSKA KEMIJA radna bilježnica za zdravstvene i kemijske škole	Blanka Sever, Dubravka Stričević, Helena Čičak	radna bilježnica	Profil International d.o.o.
ELEMENTA LINGVAE LATINAE MEDICAE udžbenik iz latinskog jezika za zdravstvene škole, 1. i 2. godina učenja	Franjo Mederai, Ivan Bekavac-Basić	udžbenik - izmijenjeno	Školska knjiga d.d.
ELEMENTA LINGVAE LATINAE MEDICAE radna bilježnica iz latinskog jezika za zdravstvene škole, 1. i 2. godina učenja	Franjo Mederai, Ivan Bekavac-Basić	radna bilježnica - izmijenjeno	Školska knjiga d.d.
MATEMATIKA 2 : udžbenik i zbirka zadataka za 2. razred tehničkih škola	Sanja Varošanec	udžbenik i zbirka zadataka	Element d.o.o.

TEAM DEUTSCH 2 udžbenik iz njemačkog jezika za 2. razred gimnazije i četverogodišnjih strukovnih škola	Agnes Einhorn, Elke Korner, Eva-Maria Jenkins-Krumm, Tomislav Babić, Ursula Esterl	udžbenik s 3 zvučna CD-a	Klett Verlag d.o.o.
TEAM DEUTSCH 2 radna bilježnica iz njemačkog jezika za 2. razred gimnazije i četverogodišnjih strukovnih škola	Agnes Einhorn, Elke Korner, Eva-Maria Jenkins-Krumm, Tomislav Babić, Ursula Esterl	radna bilježnica	Klett Verlag d.o.o.
HRVATSKA I SVIJET od sredine XVIII. do kraja XX. stoljeća : udžbenik povijesti za drugi razred srednjih strukovnih škola	Ivan Peklić, Vesna Đurić	udžbenik	Profil International d.o.o.
HRVATSKA I SVIJET od sredine XVIII. do kraja XX. stoljeća : radna bilježnica iz povijesti za drugi razred četverogodišnjih strukovnih škola	Dinka Džeko	radna bilježnica	Profil International d.o.o.
ODVAŽNI SVJEDOCI udžbenik vjeronauka za 2. razred srednje škole	Dušan Vuletić, Nikola Milanović, Rudi Paloš, Viktorija Gadža	udžbenik	Salesiana d.o.o.
OPĆA MEDICINSKA MIKROBIOLOGIJA S EPIDEMIOLOGIJOM I IMUNOLOGIJOM za zdravstvene škole	Zdenko Volner	udžbenik	Školska knjiga d.d.
HRVATSKI JEZIK 2 : radna bilježnica za 2. razred četverogodišnjih strukovnih škola	Marina Čubrić	radna bilježnica	Školska knjiga d.d.
KNJIŽEVNOST 2 čitanka za 2. razred četverogodišnjih strukovnih škola	Snježana Zrinjan	udžbenik	ALFA d.d. za izdavačke, grafičke i trgovačke poslove